
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

13 жовтня 2021 р.                                              Київ                                                             № 562-р  

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

учасників концентрації про надання дозволу компанії «SAS INVESTCOMPAGNIE»                           

(м. Париж, Франція) на придбання частки в статутному капіталі приватного 

сільськогосподарського підприємства «НИВА» (далі – ПСП «НИВА») (с. Миколаївка, 

Вовчанський р-н, Харківська обл., Україна), 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в придбанні компанією «SAS INVESTCOMPAGNIE» частки у 

статутному капіталі ПСП «НИВА», що забезпечить перевищення 50 відсотків голосів у 

вищому органі управління підприємства. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

ПСП «НИВА» здійснює діяльність із: вирощування та реалізації (в тому числі на 

експорт) сільськогосподарських культур, надання супутніх сільськогосподарських послуг; 

ПСП «НИВА» пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктом господарювання, зареєстрованим на території України, який здійснює 

діяльність посередників у торгівлі сільськогосподарською сировиною, живими тваринами, 

текстильною сировиною та напівфабрикатами; діяльність посередників у торгівлі паливом, 

рудами, металами та промисловими хімічними речовинами; оптової торгівлі зерном, 

необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин; консультування з питань 

комерційної діяльності й керування; 

фізичною особою – громадянином України; 

зазначені відносини контролю після здійснення концентрації будуть припинені; 

 

компанія «SAS INVESTCOMPAGNIE» здійснює діяльність з управління 

корпоративними правами суб’єктів господарювання; 

компанія «SAS INVESTCOMPAGNIE» пов’язана відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання, зареєстрованими на території України, які, зокрема, 

здійснюють діяльність із: надання в оренду офісного приміщення, транспортних засобів та 

обладнання для тривалого зберігання речовин при високих або низьких температурах; 

вирощування та продажу (в тому числі на експорт) сільськогосподарських культур; надання 

послуг зберігання сільськогосподарських культур; вирощування та продажу свиней, великої 

рогатої худоби й молока; надання послуг перевезення автомобільним транспортом зернових, 

сполук азотних та добрив (крім природних добрив); 

фізичними особами – громадянками України.   

 



 

 
 

2 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «SAS INVESTCOMPAGNIE» (м. Париж, Франція) на 

придбання частки в статутному капіталі приватного сільськогосподарського підприємства 

«НИВА» (с. Миколаївка, Вовчанський р-н, Харківська обл., Україна, ідентифікаційний код 

юридичної особи 00707550), що забезпечить перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління підприємства. 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                     А. КОНОПЛЯНКО 

 

 


